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telésben köszönöm meg az Isten-

nek, hogy lelket adott. Vagyis a 

lélek létezése a hálaadáshoz van 

kötve. Mit ér az a lélek, aki nem 

tudja, hogy honnan van, ki te-

remtette? Mit ér az a lélek, aki 

tudja, hogy ki teremtette, de nem 

mond köszönetet azért, hogy 

megteremtette őt az Isten? 

A festmény egyik legszebb rész-

lete a felénk lépő Jézus. Mindig Ő 

az első. Irgalma és nagylelkűsége 

megelőzhetetlen. Isten megment 

minket nem a tetteink jósága, 

hanem irgalmának nagysága és 

kimeríthetetlensége miatt (Tit 

3,5). A kép nagyszerűsége nem az 

ecset kezelésében van, hanem az 

Isten kegyelmében – írja Fauszti-

na nővér naplójában. 

1884-ben egy fiatalember meg-

halt, és a temetés után gyászoló 

szülei úgy döntöttek, hogy emlé-

ket állítanak szeretett gyerme-

küknek. Meglátogatták az egye-

tem (Harvard) rektorát, aki szívé-

lyesen fogadta őket. Egy emlék-

művet szeretnénk állítani a fiunk 

tiszteletére – mondták a szülők. 

Talán egy ösztöndíjra gondolnak? 

Nem, attól valamivel többre. Egy 

emlékműsort esetleg, egy díjat, 

amit évenként a tiszteletére ki-

osztanánk? – ajánlotta a rektor. 

A szülőknek egy ötlet sem tet-

szett. A következő évben az újsá-

gokban lehetett olvasni, hogy a 

szülők 26 millió dolláros egyete-

met építtettek fiuk tiszteletére 

(Stanford), egy olyan emléket, 

egy olyan emlékművet, ami nem 

egy gyermek múltját akarja di-

csőíteni, hanem a jövő egyetemis-

táinak tanulását elősegíteni. 

 

A szent sír Jeruzsálemben egy 

emlékmű. Ennek közelében halt 

meg Jézus, és itt temették el egy 

üres sírboltba. Ez igaz. De a 

szent sír emlékjele annak is, hogy 

itt történt a megváltás. Hogy ez 

az ember valóban Isten fia volt. 

G.F. 

Evangélium 
…”Jézus jött és megállt kö-

zépen”… (Jn 20,19-31) 

Nyújtsd ki kezedet, szomjúságo-

dat az Isten igéje iránt. Nyújtsd 

ki kezedet annak, akit nehezen 

vagy nem akarsz megérinteni. 

Akit kerülsz. Tedd kezeidet ke-

reszt alakba, bal kezedet a jobb 

fölé. Készíts ezzel trónt az áldo-

záskor érkező Krisztusnak - írja 

jeruzsálemi Szent Cirill, 4. száza-

di ókeresztény teológus, egyház-

tanító, Jeruzsálem püspöke. Az 

Egyház olyan jó apa, aki kincsei-

ből régit és újat hoz elő. Ne szent-

ségtelenítsük meg kezünkkel az 

oltáriszentséget, hanem nyelvün-

kön keresztül vegyük magunk-

hoz. A szent kenyér iránti mély-

séges tisztelet jele ez. A másik 

áldozási mód az ember vágya, 

megérinteni az Istent. Az oldalát 

és sebeit. Megérinteni a szentmi-

sében, a szent vacsorán, vegyétek 

a kezetekbe, osszátok szét és 

egyétek. Ez az én testem. 

Az Isteni Irgalmasság képét 

1934-ben festették. Jézus jobb 

kezét áldásra emeli, bal kezével 

szent szíve felé mutat, ahonnan 

két fénysugár árad, kék és vörös 

színben. Mert Jézus keresztre 

feszített testének oldalából vér és 

víz folyt ki. Ez a kép Szent Fausz-

tina nővér 1931-es látomásán 

alapul. A nővér naplójában ezt 

írta: 

„A halvány vagy kék színű su-

gár a víz, amely igazzá teszi a 

lelket. Ez a keresztség. 

A vörös sugár a Vért jelenti, 

ami a lelkek élete.” Nagyon el-

gondolkodtató az, hogy nekem 

csak akkor van lelkem, ha meg-

keresztelnek. Egyébként nincs. 

Akit nem keresztelnek meg, an-

nak nincs lelke.  

Akkor az lelketlen? Ha nem ke-

resztelnek meg, akkor is van lel-

kem, csak a keresztelésben tuda-

tosul, hogy van lelkem. A keresz-

A furcsa fiú 

Egy gazdának épp szüksége volt 

valakire, aki ellátja az istálló és a 

csűr körüli teendőket. Így tehát, 

ahogy a szokás megkívánta, bú-

csúnapon keresgélni kezdett. Ta-

lált is egy tizenhat-tizenhét éves 

forma fiút, aki épp a sátrak kö-

zött bolyongott. Magas volt és 

vékony, nem tűnt valami nagyon 

erősnek. 

- Hogy hívnak, fiú? 

- Alfréd vagyok, uram. 

- Keresek valakit, aki dolgozna 

a gazdaságomban. Értesz a ta-

nyasi munkához? 

- Igen, uram, tudok aludni sze-

les éjszakán. 

A gazda megcsóválta a fejét, és 

arrébb ment. Késő délután ismét 

összetalálkozott Alfréddal, és 

megint fölvetette neki a munkale-

hetőséget. Alfréd azonban csak 

annyit mondott: 

- Tudok aludni szeles éjszakán. 

A gazdának segítőre volt szük-

sége, nem egy suhancra, aki azzal 

dicsekszik, hogy tud aludni szeles 

éjszakákon. 

Tovább keresgélt, de senkit sem 

talált, aki hajlandó lett volna ná-

la dolgozni. Így végül úgy döntött, 

felveszi Alfrédot, aki folyton csak 

azt ismételgette: 

- Ne aggódjon, uram, tudok 

aludni szeles éjszakán. 

- Rendben, majd meglátjuk, 

hogy bírod. 

Alfréd heteken át dolgozott. A 

gazda sűrű teendői közt nemigen 

törődött azzal, mit csinál a fiú. 

Aztán egyik éjjel szörnyű szél 

riasztotta fel álmából. Zúgott a 

fák között, sivított a kémények-

ben, rázta az ablakokat. A gazda 

kiugrott az ágyból. A vihar kitép-

heti az istálló ajtaját, megré-

misztve a lovakat és a teheneket, 

széthordja a szénát, a szalmát, 

egyszóval, rengeteg bajt okozhat. 

Szaladt Alfréd ajtajához, kopo-

gott, de nem érkezett válasz. Ko-
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) orosz fanatikus embe-

rek 

Bizánci példaképeket utánozva 

a 14. században jelentek meg 

Oroszországban. Családot nem 

alapítottak, nem dolgoztak, eluta-

sították a birtoklást és a megszo-

kott életformákat. Rongyokba öl-

tözve állandóan úton voltak, sem 

világi, sem egyházi joghatóságot 

nem ismertek el maguk fölött. 

Mint a koldusokat, szívesen lát-

ták őket is minden házban. A 

közvélemény Isten kegyeltjeinek, 

prófétának és csodatevőnek tar-

totta őket. 

Új kérdésünk: Honnan szár-

mazik a baldahin szó? 

a) Bagdadból 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Amilyen mértékkel 

mértek, olyan mértékkel mér-

nek majd nektek is, sőt rá-

adást is adnak nektek.” (Mk 

4,24) 

Az egyik, február 1. és február 8. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Éjsuz aáeglmtt a aaahlmst 

eegmött, és eeegmstt 

ajkrtu a eíszv, emrt ak-

lynoo aklotv, imnt a 

áoprszt éikllnü hjkou.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a február 15-i számban kö-

zöljük. 

A január 18-i játék nyertese:   

Horváth Erzsébet volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Hétfőn, holnap lesz Gyertya-

szentelő Boldogasszony ünne-

pe. Reggel 7‑kor lesz szentmi-

se. 

• Kedden, Szent Balázs ünne-

pén, majd a következő vasár-

napon Balázs - áldás lesz. 

• Kedden, szentségimádás lesz a 

templomban a reggeli mise 

végétől ½ 9‑ig. 

• A héten lesz első péntek. A 

b) baldani Jánosról 

c) akik bal oldalon fogják a 

tető rúdját 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A sze-

rencsés nyertes nevét a február 

15-i számban közöljük.  

A január 18-i rejtvény nyertese:  

Aradi Lászlónévolt 

G.F. 

reggeli mise végén imádkozzuk 

a Jézus Szíve litániát. 

• Február 8-án a 9 órás szentmi-

sén a Glória énekkar énekel. 

P.Gy. 

pogott erősebben. 

- Alfréd, ébredj! Gyere, segíts, 

mielőtt a szél mindent tönkre-

tesz! 

De Alfréd békésen aludt. 

A gazda nem vesztegethette 

tovább az időt. Lesietett a lép-

csőn, át a szérűn, egyenesen az 

istállóhoz. 

S ekkor nagyon meglepődött. 

Az istálló ajtaja be volt zárva, 

az ablakok bereteszelve. A széna 

és a szalma le volt takarva úgy, 

hogy semmilyen szél ne vihesse el 

onnan. Miközben kint a szélvihar 

vadul tombolt, odabent a lovak 

biztonságban voltak, a malacok 

és a csirkék nyugodtan pihentek, 

s minden a legnagyobb rendben 

volt. 

A gazda ekkor egyszer csak el-

nevette magát. Most értette meg, 

miért mondta Alfréd, hogy tud 

aludni szeles éjszakán. 

A fiú szépen végezte a munká-

ját. Odafigyelt, hogy minden a 

helyén legyen. Gondosan bezárta 

az ajtót és az ablakokat, ellátta 

az állatokat. Minden nap felké-

szült a szélviharra. Ezért nem is 

félt tőle soha. 

 

Te tudsz aludni ezen a hosszú, 

szeles éjszakán, ami az életed? 

 

N.-né 


